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Contemplando las 
constelaciones

Es un sistema de iluminación 
que aporta armonía en los 
ambientes y permite crear 
diferentes configuraciones. 
Igual que nos sucede cuando  
observamos las constelaciones 
en el firmamento, las formas 
que generan los distintos 
sistemas, nos transportan a ese 
momento de contemplación y 
serenidad. Es una luz tranquila, 
envolvente, que se presenta en 
las versiones de suspensión, 
suelo, sobremesa, además  
de una original versión colgante 
que se conecta a pared. Un 
sistema de infinitas variantes 
que resuelve situaciones 
comunes en proyectos  
de iluminación; huecos de 
escalera, halls y grandes 
espacios, restaurantes donde 
se busca una luz íntima sobre 
cada mesa, y que permite 
llegar a cualquier lugar desde 
una sola toma de corriente. 
Una propuesta especialmente 
dirigida al sector del contract, 
dónde los proyectos de 
iluminación requieren  
de coherencia y unidad.
Más información en pág. 54

REF: 6932

Diseño / Design: Martín Azúa  Variantes: Lacado negro mate
Variations: Matt black lacquering (RAL 9005)
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Contemplating 
the constellations
This lighting system brings 
harmony to environments  
and allows you to create 
different configurations.  
It has the same effect  
aswhen we look at the  
constellations in the sky,  
the forms that the different 
systems create transport  
us to that moment of 
contemplation and serenity.  
It is a calm, enveloping light 
that comes in suspension,  
floor and tabletop versions,  
as well as in an original  
pendant version that connects 
to the wall. A system with 
infinite variants that offers  
a solution to common 
situations in lighting design: 
stairwells, halls and large 
spaces, restaurants that seek 
intimate lighting on each table; 
and it allows you to reach  
any place from a single outlet.  
This lighting possibility  
is especially aimed at the 
contract sector, where lighting 
projects require coherence  
and unity.
More info at page 54 Diseño Martín Azúa

Diseñador formado en Bellas  
Artes, sus proyectos tienen  
un carácter narrativo y emocional.
En sus piezas busca una 
simplicidad no evidente que  
se inspira en la naturaleza.  
Le interesa la artesanía como un 
antídoto frente a la globalización.

Design by Martín Azúa
Martín Azúa is a designer trained 
in the fine arts. His projects are 
narrative and emotional. In his 
pieces, he looks for a subtle 
simplicity inspired by nature.  
He is interested in crafts as an 
antidote to globalization.
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1 REF: 6933 
2 REF: 6934

1
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Precio

Price

47,03 €
69,68 €

Código 

Code

Acabados

Finishes

2400
9416

Dimmer Aéreo / Aerial dimmer
Repuesto dimmer / Spare dimmer

2400

9416

Acesorios

Accessories

Ø94 mm

3
7 

m
m

11

Precio

Price

30,68 €
46,83 €

Código 

Code

Acabados

Finishes

2401
9417

Dimmer Aéreo / Aerial swiched
Repuesto dimmer / Spare dimmer

2401

9417

Acesorios

Accessories

83 mm

2
2

 m
m

Características

Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido.
Soportes superior e inferior de la pantalla en zamak inyectado. 
Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Soporte interior de 
portalámparas G9 (x2) en zamak inyectado. Tubo y base en acero. 
Acabados en lacado negro mate (RAL 9005). Interruptor aéreo 
incluido en el cable de 2 metros de longitud. Posibilidad de adaptar 
dimmer aéreo.

Properties

Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Upper and lower 
supports of the screen in injected zamak. Matt black lacquer finish 
(RAL 9005). Interior support for lamp holder G9 (x2) made of injected 
zamak. Steel tube and base. Matt black lacquer finishes (RAL 9005). 
Air switch included in the 2-meter cable. Possibility of adapting aerial 
dimmer.

Precio

Price

249,00 €

Astros 135 F. Datos técnicos 

Technical data

Características

Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido. 
Soportes superior e inferior de la pantalla en zamak inyectado. 
Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Soporte interior de 
portalámparas G9 (x2) en zamak inyectado. Tubo y base  
en acero. Acabados en lacado negro mate (RAL 9005). Interruptor 
aéreo incluido en el cable de 2 metros de longitud. Posibilidad  
de adaptar dimmer aéreo.

Properties

Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Upper and lower 
supports of the screen in injected zamak. Matt black lacquer  
finish (RAL 9005). Interior support for lamp holder G9 (x2) made  
of injected zamak. Steel tube and base. Matt black lacquer finishes 
(RAL9005). Air switch included in the 2-meter cable. Possibility  
of adapting aerial dimmer.

Código 

Code

Acabados

Finishes

Ø200 mm

Ø150 mm

13
5

5
 m

m

6933 Lacado negro mate / Matt black  
lacquering (RAL 9005) 240 X | H. 1.355 mm 

2 x G9 Lámpara | Bulb retrofit
 

LED 4,8 W Code 2024 | CRI 80
600 (x2) lumens | 2.700 K 
No dimable | Not dimmable

LED 3,5 W Code 2990 | CRI 80
350 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

9
8

 m
m

19,69 €

24,59 €

10

Astros 15 T.

MLN Astros

Datos técnicos 

Technical data

Astros
Código 

Code

Acabados

Finishes

Ø200 mm

Ø150 mm

5
0

5
 m

m

6932 Lacado negro mate / Matt black  
lacquering (RAL 9005)

 200 X | H. 505 mm 
2 x G9 Lámpara | Bulb retrofit
 

LED 4,8 W Code 2024 | CRI 80
600 (x2) lumens | 2.700 K 
No dimable | Not dimmable

LED 3,5 W Code 2990 | CRI 80
350 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

9
8

 m
m

Precio

Price

212,00 €

19,69 €

24,59 €

Características

Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido 
Soportes superior e inferior de la pantalla en zamak inyectado. 
Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Soporte interior  
de portalámparas G9 (x2) en zamak inyectado. Tubo y base  
en acero. Acabados en lacado negro mate (RAL 9005). Interruptor 
aéreo incluido en el cable de 2 metros de longitud. Posibilidad  
de adaptar dimmer aéreo.

Properties

Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Upper and lower 
supports of the screen in injected zamak. Matt black lacquer  
finish (RAL 9005). Interior support for lamp holder G9 (x2) made  
of injected zamak. Steel tube and base. Matt black lacquer finishes 
(RAL 9005). Air switch included in the 2-meter cable. Possibility  
of adapting aerial dimmer.

Astros 160 F. Datos técnicos 

Technical data

Código 

Code

Acabados

Finishes

Ø240 mm

Ø150 mm

16
15

 m
m

6934 Lacado negro mate / Matt black  
lacquering (RAL 9005)

 240 X | H. 1.615 mm 
2 x G9 Lámpara | Bulb retrofit
 

LED 4,8 W Code 2024 | CRI 80
600 (x2) lumens | 2.700 K 
No dimable | Not dimmable

LED 3,5 W Code 2990 | CRI 80
350 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

9
8

 m
m

Precio

Price

304,00 €

19,69 €

24,59 €

Código 

Code

Acabados

Finishes

2400
9416

Dimmer Aéreo / Aerial dimmer
Repuesto dimmer / Spare dimmer

2400

9416

Acesorios

Accessories

Ø94 mm

3
7 

m
m

Precio

Price

47,03 €
69,68 €
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Características

Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido.
Soportes superior e inferior de la pantalla en zamak inyectado. 
Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Soporte interior  
de portalámparas G9 (x2) en zamak inyectado. Tubos en acero. 
Acabados en lacado negro mate (RAL 9005). Fijación del modelo  
al techo mediante cable de acero inoxidable en negro con sistema  
de regulación en altura incluido. Longitud del cable: 1,3 metros.  
Cable eléctrico de 2 metros de longitud. Posibilidad de adaptar 
dimmer aéreo.

Properties

Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Upper and lower 
supports of the screen in injected zamak. Matt black lacquer finish 
(RAL 9005). Interior support for lamp holder G9 (x2) made of injected 
zamak.Steel tube. Matt black lacquer finishes (RAL 9005). Fixing the 
model to the ceiling by means of black stainless steel cable with 
height adjustment system included. Cable length: 1,3 meters.  
2-meter electrical cable. Possibility of adapting aerial dimmer.

Código 

Code

Acabados

Finishes

2400
9416

Dimmer Aéreo / Aerial dimmer
Repuesto dimmer / Spare dimmer

2400

9416

Acesorios

Accessories

Ø94 mm

3
7 

m
m

Precio

Price

47,03 €
69,68 €

Características

Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido 
Soportes superior e inferior de la pantalla en zamak inyectado. 
Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Soporte interior  
de portalámparas G9 (x2) en zamak inyectado. Base de fijación  
al techo y tubos en acero. Acabados en lacado negro mate  
(RAL 9005). Modelo suspendido mediante cable de acero inoxidable 
negro. Cable eléctrico mediante salida lateral. 

Properties

Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Upper and lower 
supports of the screen in injected zamak. Matt black lacquer finish 
(RAL 9005). Interior support for lamp holder G9 (x2) made of injected 
zamak. Steel tubes and fixing base in matt black lacquer finishes  
(RAL 9005). Model suspended by black stainless steel cable.  
Electric black cable through lateral exit. 

Astros 15 S. & P. Datos técnicos 

Technical data

Código 

Code

Acabados

Finishes

Ø67 mm

Ø150 mm

M
A

X
. 1

6
0

0
 m

m

6936 Lacado negro mate / Matt black  
lacquering (RAL 9005)

 150 X | H. 460 mm 
2 x G9 Lámpara | Bulb retrofit
 

LED 4,8 W Code 2024 | CRI 80
600 (x2) lumens | 2.700 K 
No dimable | Not dimmable

LED 3,5 W Code 2990 | CRI 80
350 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

9
8

 m
m

8
0

 m
m

4
6

0
 m

m

Precio

Price

174,00 €

19,69 €

24,59 €
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Astros 15 S. & P. Datos técnicos 

Technical data

Código 

Code

Acabados

Finishes

Ø150 mm

M
A

X
. 1

6
0

0
 m

m

6935 Lacado negro mate / Matt black  
lacquering (RAL 9005)

 150 X | H. 460 mm 
2 x G9 Lámpara | Bulb retrofit
 

LED 4,8 W Code 2024 | CRI 80
600 (x2) lumens | 2.700 K 
No dimable | Not dimmable

LED 3,5 W Code 2990 | CRI 80
350 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

9
8

 m
m

4
6

0
 m

m

Precio

Price

169,00 €

19,69 €

24,59 €

Características

Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido.
Soportes superior e inferior de la pantalla en zamak inyectado. 
Acabado en lacado negro mate (RAL 9005). Soporte interior de 
portalámparas G9 (x2) en zamak inyectado. Modelo suspendido 
mediante cable eléctrico negro. Longitud 3 metros. Base inyectada en 
zamak (código 2383), acabada en lacado negro mate (RAL 9005) para 
una suspensión. Base estampada en acero (código 4937), acabado 
lacado negro mate (RAL 9005) para 2,3,4,5 hasta 6 suspensiones.

Properties

Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Upper and lower 
supports of the screen in injected zamak. Matt black lacquer finish 
(RAL 9005). Interior support for lamp holder G9 (x2) made of injected 
zamak. Model suspended by black electrical cable. Length: 3 meters.  
Base injected in zamak (code 2383), finished in matt black lacquer 
(RAL 9005) for one suspension. Stamped steel base (code 4937), 
finished in matt black lacquer (RAL 9005) for 2,3,4,5 up to 6 
suspensions.

Astros 15 S. Datos técnicos 

Technical data

Código 

Code

Acabados

Finishes

Ø150 mm

M
A

X
. 3

0
0

0
 m

m

6937 Lacado negro mate / Matt black  
lacquering (RAL 9005)

 150 X | H. 460 mm 
2 x G9 Lámpara | Bulb retrofit
 

LED 4,8 W Code 2024 | CRI 80
600 (x2) lumens | 2.700 K 
No dimable | Not dimmable

LED 3,5 W Code 2990 | CRI 80
350 (x2) lumens | 2.700 K
Dimable | Dimmable
Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

9
8

 m
m

4
6

0
 m

m

Precio

Price

154,00 €

19,69 €

24,59 €

Código 

Code

Acabados

Finishes

2383

4937

Lacado negro mate / Matt black  
laquering (RAL 9005)
Lacado negro mate / Matt black  
laquering (RAL 9005)

2383 4937

Acesorios

Accessories

Ø67 mm Ø67 mm

3
6

 m
m

3
0

 m
m

x6

Precio

Price

22,79 €

175,00 €



Arquímedes, 24
08097 Hospitalet de Llobregat
Barcelona / Spain
T. +34 93 336 99 66
F. +34 93 336 99 60
www.milan–iluminacion.com


